Розв’язування вправ.
1. Скільки міді міститься в 26 кг тридцяти відсоткового сплаву?
2. Зібрали врожай із 12 га, що становить 45% площі поля. Яка площа всього поля?
3. Банк сплачує своїм вкладникам 12% річних. Яку суму грошей треба покласти в банк, щоб через рік отримати 54 грн прибутку?
4. Знайдіть міри центральної тенденції вибірки: 5, 11, 14, 14, 17, 17, 19, 26, 29, 38.
5. Із натуральних чисел від 1 до 24 включно учень навмання називає число. Яка ймовірність того, що це число є дільником числа 24?
6. Скільки треба змішати молока з процентним вмістом жиру 1 % і молока з процентним вмістом жирів 3,5%, щоб отримати 8 л молока з масовою часткою жирів 2,5%?
7. Швидкість автомобіля спочатку знизилась на 20%, а потім виросла на 20%. На скільки відсотків змінилась початкова швидкість автомобіля?

Домашнє завдання: № 638, 639.
